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Aoknon 1 (Aon)
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o Iocoppomia ot Béon mept v dwatoun (IA):
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THopopope®oceis :
€ ° +oAT
e Papoou: Al = S +0,AT
Y4 (EA)p
Aa Nl
e Tunua AI g 60ko0 : —=
unp ne a  (EA)s
, , Ac N2
e Tunua BI tc doxo? : —=
unp ne ¢ (BA)

2ouPiBactd TOV TOPUUOPPDTEDV:

A) To cvuvolikd pnirog e dokov AB mopapével otabepd:

I=ﬂl

c+Ac+a+Aa=c+a = Ac=-Aa

N, = Ny

(EA);  (EA)s

a = No=-2N, (3
C

EE. (2): Scos<p:%(N2—N1):_%(1+i)Nl —
c

N|=- Scosp  (4)

1+al/c



C:\Documents and Settings\manolis\Desktop\Mixaniki INTMII Web-05\Proodos-00.doc

B) H xatackevn dwatnpei v cuvéyeld g ot dwatoun (I'A):

Aacos@=Af

?—h

(EA)s S4

Ny acosQ = S +apAT ({ = N;= (EA)5apAT 12
(EA)s (EA), (EA), cos ¢

EE. (4) & (5) divovy,

0sQ = (%S + (EA)SapATJ !

1+al/c (EA)p COSZ 0}
n
EA)so AT
so_ A% 6)
3 (BA)s
cos” @ +
l+a/c (EA)p

T mv apBuntikn eneepyacio T@V TOPATAVO TOTOV KAl TNV EEAYMYT OTOTEAEGLATMOV
UTEG OTO:
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